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Številka: 4300-0001/2025-3 
Datum: 22. 1. 2025 

 

ZAPISNIK 
8. seje Upravnega odbora LAS Sožitje med mestom in podeželjem, ki je potekala 21. 1. 2025, 

v sejni sobi Zadružnega doma Zadvor, Cesta II. grupe odredov 43, 1261 Ljubljana – Dobrunje. 
 

 
Prisotni člani Upravnega odbora: 
-  Javni sektor: Andreja Zdravje (Občina Ig), Luka Korošec (Občina Škofljica), Maruška Markovčič (MOL) 
- Zasebni sektor: Andrej Škoberne, Jože Štrubelj, Marjana Leuštek (Konjeniški klub Cavallo), Marko 
Vovk 
- Gospodarski sektor: Anže Kocjan (Anže Kocjan s.p. storitve za gradbeno mehanizacijo), Gregor Janežič 
(MG-TIM d.o.o.) 
 
Ostali prisotni: Jernej Gostiša, Katarina Vrhovec Celarec, Vita Nelec, Nataša Zupančič, Marjan Čučkin 
 
Odsotni: Anton Svetek (s.p., gospodarski sektor; za glasovanje pooblastil Tanjo Gašperšič,  
Ivan Kastelic (gospodarski sektor), Uroš Perme (Turizem Grosuplje, javni sektor) 
 
Seja se je začela ob 17. uri ob navzočnosti 10 od 12 članov Upravnega odbora LAS Sožitje med mestom 
in podeželjem. 
 
Sejo je vodil predsednik LAS Sožitje med mestom in podeželjem Jernej Gostiša. 
 
 

AD 1  

Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 8. seje UO LAS Sožitje med mestom in 

podeželjem (LAS Sožitje) 

Gradivo za točko je bilo poslano s sklicem seje. 
 
Predlagani dnevni red 8. seje UO LAS Sožitje: 
 
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 8. seje UO; 

2. Potrditev zapisnika 7. seje UO; 

3. Pregled in potrditev projektov za sofinanciranje iz 1. Javnega poziva za izbor projektov za 

uresničevanje ciljev in ukrepov Strategije lokalnega razvoja LAS Sožitje med mestom in podeželjem v 

letu 2024 – sklad EKSRP; 

4. Pregled in potrditev projektov za sofinanciranje iz 1. Javnega poziva za izbor projektov za 

uresničevanje ciljev in ukrepov Strategije lokalnega razvoja LAS Sožitje med mestom in podeželjem v 

letu 2024 – sklad ESRR; 

5. Razno. 

 

Na seji je bilo prisotnih 10 od 12 članov Upravnega odbora LAS Sožitje. Upravni odbor je bil sklepčen. 
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Sklep št.: 8.1.1: UO potrjuje sklepčnost in predlagani dnevni red. 
 
Za potrditev sklepa je glasovalo 10 članov od 10 prisotnih, 0 glasov proti. 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
 
 

AD 2  

Potrditev zapisnika 7. seje UO LAS Sožitje med mestom in podeželjem 

Gradivo za točko je bilo poslano s sklicem seje. 
  
Sklep št.: 8.2.1: UO potrjuje zapisnik 7. seje UO. 
 
Za potrditev sklepa je glasovalo 10 članov od 10 prisotnih, 0 glasov proti. 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
 
 

AD 3  

PREGLED IN POTRDITEV PROJEKTOV ZA SOFINANCIRANJE IZ 1. JAVNEGA POZIVA ZA IZBOR 

PROJEKTOV ZA URESNIČEVANJE CILJEV IN UKREPOV STRATEGIJE LOKALNEGA RAZVOJA LAS SOŽITJE 

MED MESTOM IN PODEŽELJEM V LETU 2024 – SKLAD EKSRP; 

Gradivo za točko je bilo poslano s sklicem seje. Člani UO so v pregled dobili opis prijavljenih projektov 
s povzetkom ključnih poudarkov in podatkov projektov. 
 
Katarina Vrhovec Celarec je v imenu vodilnega partnerja LAS predstavila bistvene informacije Javnem 
pozivu in postopek odpiranja in ocenjevanja projektnih vlog (seje ocenjevalne komisije, dopolnjevanje 
vlog). Predstavila je predlog ocenjevalne komisije o podpori projektnih vlog z najvišjim številom točk.  
 
JP je bil objavljen 22. 8. 2024 za sklada EKSRP (4300-0014/2024-2) in ESRR (4300-0015/2024-2) do 21. 

11. 2024. Odpiranje vlog se je izvedlo v torek 26. 11. 2024 ob 10:30 na sedežu vodilnega partnerja LAS 

Sožitje med mestom in podeželjem na naslovu Tehnološki part 19, 1000 Ljubljana. Odpiranje vlog ni 

bilo javno. Odpiranje je izvedla izbrana delovna komisija za odpiranje in administrativni pregled vlog v 

sestavi: Aleš Marinček, Katarina Vrhovec Celarec, Vita Nelec (delovna komisija). 

 

Vse oddane vloge so prišle v roku določenem v JP. Na JP je prispelo 11 vlog. 3 so se prijavile na sklad 

EKSRP in 8 na sklad ESRR. 

 

Delovna komisija je vse vloge pregledala in ugotovila ali so vloge administrativno popolne. Vlagateljem 

administrativno nepopolnih vlog je bil izdan poziv za dopolnitev vloge. 

 

Vse dopolnitve vlog so prišle v ustreznem predpisanem roku za dopolnitev.  

2  vlogi sta bili kljub dopolnitvi še administrativno nepopolni, vendar JP v 3. točki veleva, da: »vsa 

potrebna dovoljenja oziroma soglasja, ki jih za izvedbo projektov določajo področni predpisi, morajo 

biti izdana najpozneje do zaključka izbirnega postopka projektov na ravni odločanja v LAS Sožitje.«. 
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Vse vloge so bile kljub temu posredovane Ocenjevalni komisiji v ocenjevanje. 

 
Ocenjevalna komisija je dne 8. 1. 2025 pregledala vloge in ugotovila, da so vse vloge prispele 
pravočasno. Ocenjevalna komisija je ugotovila, da 1 vloga prijavljena na JP za sklad ESRR 
administrativno ni popolna. 
 
Ocenjevalna komisija je ocenila vse prispele vloge in podala poročilo o ocenjevanju. (tabela spodaj) 
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EKSRP Na voljo: 354.297,29  €     

       

št. projekta Naziv projekta 

zaprošen znesek 
sofinanciranja 
(EUR) VP Partnerji št. točk 

odobreno 
sofinanciranje 
(EUR) 

A1-24-101 
BeSNICA - Be Sustainable, 
Natural,Innovative, Creative, 
Authentic 

181.693,49 Srečko Kravcar 

Kulturno umetniško 
društvo Kres Besnica, 
Šprinter d.o.o., ZRC 
SAZU 79,67 

181.693,49 

A1-24-102 Sadni vrt sprostitve 15.820,00 Matejka Petrič Čučkin TD Škofljica 60,67 15.820,00 

A1-24-103 Športajmo na Igu! 120.384,00 Občina Ig OŠ Ig, Društvo  
Zapotok 52,67 

120.384,00 



 

 
LAS Sožitje med mestom in podeželjem 

Tehnološki park 19, 1000 Ljubljana - tel: 01 306 19 37 – las-sozitje@rralur.si - www.las-sozitje.si 

 

Ocenjevalna komisija je v potrditev Upravnemu odboru LAS glede na višino doseženih točk in glede na 
višino razpoložljivih sredstev predlagala 3 najbolje ocenjene projekte za sofinanciranje iz Evropskega 
kmetijskega sklada za razvoj podeželja – EKSRP.  
 
Upravni odbor LAS Sožitje na podlagi 7. člena Pravilnika o postopku izbora projektov LAS  Sožitje med 
mestom in podeželjem potrjuje projekte, ki jih je predlagala Ocenjevalna komisija. Vodilni partner bo 
vlagateljem v roku določenem v javnem pozivu posredoval sklepe o izboru oziroma neizboru. 
 
Pri sprejemu vsake odločitve Upravnega odbora o financiranju projektov se zagotovi, da najmanj 50 
% glasov prispevajo interesne skupine, ki niso javni sektor. V teh primerih se je pri glasovanju 
upoštevalo pravilo ponderiranja glasov, kot velja za skupščino.   
 
Člani UO so glasovali za vsak projekt posebej. Pri vsakem smo pred začetkom glasovanja posebej 
opozorili, kdo se mora pri glasovanju izločiti. 
 
Sklep št.: 8.3.1: UO LAS Sožitje med mestom in podeželjem, na podlagi poročila Ocenjevalne 
komisije, za sofinanciranje iz sredstev EKSRP izbere projekt »BeSNICA - Be Sustainable, Natural, 
Innovative, Creative, Authentic« prijavitelja Srečka Kravcarja. 
 
Iz glasovanja se ni izločil nihče. 
Število glasov po sektorjih: 

- Zasebni sektor: 4 
- Javni sektor: 3 
- Gospodarski sektor: 3 

 
Nobeden ni glasoval proti. 
Sklep je bil sprejet z 10 glasovi ZA. 
 
Sklep št.: 8.3.2: UO LAS Sožitje med mestom in podeželjem, na podlagi poročila Ocenjevalne 
komisije, za sofinanciranje iz sredstev EKSRP izbere projekt »Sadni vrt sprostitve« prijaviteljice 
Matejke Petrič Čučkin. 
 
Iz glasovanja se ni izločil nihče. 
Število glasov po sektorjih: 
- Zasebni sektor: 4 
- Javni sektor: 3 
- Gospodarski sektor: 3 
 
Nobeden ni glasoval proti. 
Sklep je bil sprejet z 10 glasovi ZA. 

 
Sklep št.: 8.3.3: UO LAS Sožitje med mestom in podeželjem, na podlagi poročila Ocenjevalne 
komisije, za sofinanciranje iz sredstev EKSRP izbere projekt » Športajmo na Igu!« prijaviteljice Občine 
Ig. 
 
Iz glasovanja se je izločila Občina Ig (Andreja Zdravje). 
 
Število glasov po sektorjih: 
- Zasebni sektor: 4 
- Javni sektor: 2 
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- Gospodarski sektor: 3 
 
Nobeden ni glasoval proti. 
Sklep je bil sprejet z 9 glasovi ZA. 
 

 
AD 4 

PREGLED IN POTRDITEV PROJEKTOV ZA SOFINANCIRANJE IZ 1. JAVNEGA POZIVA ZA IZBOR 

PROJEKTOV ZA URESNIČEVANJE CILJEV IN UKREPOV STRATEGIJE LOKALNEGA RAZVOJA LAS SOŽITJE 

MED MESTOM IN PODEŽELJEM V LETU 2024 – SKLAD ESRR 

 
Gradivo za točko je bilo poslano s sklicem seje. Člani UO so v pregled dobili opis prijavljenih projektov 
s povzetkom ključnih poudarkov in podatkov projektov. 
 
Postopek je bil enak kot opisano pri prejšnjem skladu. 
 
Vseh 8 vlog je prejelo poziv na dopolnitev, ki so ga v ustreznem roku dopolnili. Vendarle ostaja ena 
vloga administrativno nepopolna. Nepopolne vloge, ki jih prijavitelj ne dopolni v določenem roku ali 
ne predloži vseh zahtevanih dopolnitev, se zavržejo s sklepom, ki ga izda Predsednik LAS Sožitje. Zoper 
sklep je v roku osmih (8) dni od vročitve dovoljena pritožba, o kateri odloči Upravni odbor LAS Sožitje. 
Odločitev je dokončna. 
 
Na sklad ESRR sta se prijavila tudi dva t. i. mala projekta, katerih višina sofinanciranja sega do 10.000,00 
EUR. 
 
Ocenjevalna komisija je ocenila prispele vloge in podala poročilo o ocenjevanju. (tabela spodaj) 
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ESRR Na voljo: 351.617,02 €

št. projekta Naziv projekta
zaprošen znesek 

sofinanciranja VP Partnerji št. točk
odobreno 
sofinanciranje

B1-24-206 Orle – dediščina in doživetja 190.226,56
MG-TIM gostinstvo in 
turizem d.o.o.

Občina Škofljica,  PGD 
Orle, Dremelj s.p. 100 190.226,56

B1-24-203
PRVI ZELENI FESTIVAL V 
GROSUPLJU 9.929,25

Zeleni planet, zavod za 
promocijo etičnega 
potrošništva, so.p. Pantaya d.o.o. 56,33 9.929,25

B1-24-202

Kulturna dediščina za vse: 
Razvoj trajnostne tržne 
strategije in vključevanje 
ranljivih skupin v kulturno 
kreativni turizem 9.929,25

ZAVOD HERISTATE, ZAVOD 
ZA VAROVANJE KULTURNE 
DEDIŠČINE IN DIGITALNO 
TRANSFORMACIJO 47,33 9.929,25

B1-24-208

Center za izobraževanje in 
medgeneracijskodruženje - 
Rašica je Špica 199.911,16 PETRA BAŠA S.P.

Planinsko društvo 
Grosuplje, MOL 84 141.531,94

B1-24-207
STEZE PRETEKLOSTI - VEZI MED 
LJUDMI 144.331,76 Turizem Grosuplje

Zavod za trajnostni 
razvoj in doživetja v 
naravi Vodomčev gaj, 
Cerovo, Občina 
Škofljica, Občina Ig, 82 0,00

B1-24-201 Ebike Tours Grosuplje 83.197,08 Ebike Tours d.o.o Ecan d.o.o. 63,33 0,00

B1-24-205 Poligon veselja 129.555,72 OBČINA GROSUPLJE
OŠ LA Grosuplje, 
Turizem Grosuplje 57 0,00

B1-24-204

Digitalizacija podeželja – 
postavitev prvegavirtualnega 
Zelenega sejma na območju 
LAS Sožitje 55.024,58

Zeleni planet, zavod za 
promocijo etičnega 
potrošništva, so.p. ITER42 d.o.o. 46 0,00
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Sklep št.: 8.4.1: UO LAS Sožitje med mestom in podeželjem, na podlagi poročila Ocenjevalne komisije, za 
sofinanciranje iz sredstev ESRR izbere projekt »Orle – dediščina in doživetja« prijavitelja MG-TIM 
gostinstvo in turizem d.o.o.. 
 

Iz glasovanja se je izločil MG-TIM d.o.o. (Gregor Janežič) in Občina Škofljica (Luka Korošec). 

 
Število glasov po sektorjih: 
- Zasebni sektor: 4 
- Javni sektor: 2 
- Gospodarski sektor: 2 
 
Ker je bilo iz glasovanja izločenih ali manjkajočih več članov javnega in gospodarskega sektorja, je bilo 
potrebno glasove zasebnega sektorja ponderirati. Ponderirani glasovi so bili naslednji: 

- Zasebni sektor: 3,8 
- Javni sektor: 2 
- Gospodarski sektor: 2 

 
Nobeden ni glasoval proti. 
Sklep je bil sprejet z 7,8 ponderirani glasovi ZA. 
 
Sklep št.: 8.4.2: UO LAS Sožitje med mestom in podeželjem, na podlagi poročila Ocenjevalne komisije, za 
sofinanciranje iz sredstev ESRR izbere projekt »Prvi zeleni festival v Grosuplju« prijavitelja Zeleni planet, 
zavod za promocijo etičnega potrošništva, so.p.. 

 
Iz glasovanja se ni izločil nihče. 
Število glasov po sektorjih: 
- Zasebni sektor: 4 
- Javni sektor: 3 
- Gospodarski sektor: 3 
 
Nobeden ni glasoval proti. 
Sklep je bil sprejet z 10 glasovi ZA. 
 
Sklep št.: 8.4.3: UO LAS Sožitje med mestom in podeželjem, na podlagi poročila Ocenjevalne komisije, za 
sofinanciranje iz sredstev ESRR izbere projekt »Kulturna dediščina za vse: Razvoj trajnostne tržne 
strategije in vključevanje ranljivih skupin v kulturno kreativni turizem« prijavitelja Zavod Heristate, zavod 
za varovanje kulturne dediščine in digitalno transformacijo. 
 

Iz glasovanja se ni izločil nihče. 
Število glasov po sektorjih: 
- Zasebni sektor: 4 
- Javni sektor: 3 
- Gospodarski sektor: 3 
 
Nobeden ni glasoval proti. 
Sklep je bil sprejet z 10 glasovi ZA. 

 
Sklep št.: 8.4.4: UO LAS Sožitje med mestom in podeželjem, na podlagi poročila Ocenjevalne komisije, za 
sofinanciranje iz sredstev ESRR izbere projekt »Center za izobraževanje in medgeneracijsko druženje - 
Rašica je Špica« prijaviteljice Petra Baša s.p.. 
 

Iz glasovanja se je izločila Mestna občina Ljubljana (Maruška Markovčič). 
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Število glasov po sektorjih: 
- Zasebni sektor: 4 
- Javni sektor: 2 
- Gospodarski sektor: 3 
 
Nobeden ni glasoval proti. 
Sklep je bil sprejet z 9 glasovi ZA. 

 
 
Sklep št.: 8.4.4.1: Projekt »Center za izobraževanje in medgeneracijsko druženje - Rašica je Špica« se 
zaradi porabe razpisanih sredstev sofinancira v nižjem deležu v višini do 141.531,94 € iz sredstev ESRR. 
Prijaviteljica Petra Baša s.p. mora projekt realizirati v celoti, kot je načrtovano v vlogi. 
 
Iz glasovanja se je izločila Mestna občina Ljubljana (Maruška Markovčič). 

 
Število glasov po sektorjih: 
- Zasebni sektor: 4 
- Javni sektor: 2 
- Gospodarski sektor: 3 
 
Nobeden ni glasoval proti. 
Sklep je bil sprejet z 9 glasovi ZA. 
 
Sklep št.: 8.4.5: UO LAS Sožitje med mestom in podeželjem, na podlagi poročila Ocenjevalne komisije, 
predlaga, da v kolikor teh sredstev za izvedbo projekta Petra Baša s.p. ne bo sprejela, se enako možnost 
ponudi naslednjemu prijavitelju po vrstnem redu prejetih točk do porabe razpisanih sredstev. 
 

Iz glasovanja se ni izločil nihče. 
 
Število glasov po sektorjih: 
- Zasebni sektor: 4 
- Javni sektor: 3 
- Gospodarski sektor: 3 
 
Nobeden ni glasoval proti. 
Sklep je bil sprejet z 10 glasovi ZA. 

 
Sklep št.: 8.4.6: UO LAS Sožitje med mestom in podeželjem, na podlagi poročila Ocenjevalne komisije, za 
sofinanciranje iz sredstev ESRR ne izbere projekta »Steze preteklosti - vezi med ljudmi« prijavitelja 
Turizem Grosuplje. 
 

Iz glasovanja se izločijo Turizem Grosuplje (Uroš Perme), Občina Škofljica (Luka Korošec) in Občina Ig 

(Andreja Zdravje). Uroš Perme na seji ni bil prisoten, zato sta se izločili le občini.  

 
Število glasov po sektorjih: 
- Zasebni sektor: 4 
- Javni sektor: 1 
- Gospodarski sektor: 3 
 
Ker je bilo iz glasovanja izločenih ali manjkajočih več članov javnega sektorja, je bilo potrebno glasove 
zasebnega sektorja ponderirati. Ponderirani glasovi so bili naslednji: 
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- Zasebni sektor: 3,8 
- Javni sektor: 1 
- Gospodarski sektor: 3 

 
Nobeden ni glasoval proti. 
Sklep je bil sprejet z 7,8 ponderirani glasovi ZA. 
 
Sklep št.: 8.4.7: UO LAS Sožitje med mestom in podeželjem, na podlagi poročila Ocenjevalne komisije, za 
sofinanciranje iz sredstev ESRR ne izbere projekta »Ebike Tours Grosuplje« prijavitelja Ebike Tours d.o.o.. 
 
Iz glasovanja se ni izločil nihče. 
 
Število glasov po sektorjih: 
- Zasebni sektor: 4 
- Javni sektor: 3 
- Gospodarski sektor: 3 
 
Nobeden ni glasoval proti. 
Sklep je bil sprejet z 10 glasovi ZA. 
 

Sklep št.: 8.4.8: UO LAS Sožitje med mestom in podeželjem, na podlagi poročila Ocenjevalne komisije, za 
sofinanciranje iz sredstev ESRR ne izbere projekta »Poligon veselja« prijaviteljice Občine Grosuplje. 
 
Iz glasovanja se bi izločil Turizem Grosuplje (Uroš Perme), vendar tudi sicer ni bil prisoten. 
 
Število glasov po sektorjih: 
- Zasebni sektor: 4 
- Javni sektor: 3 
- Gospodarski sektor: 3 
 
Nobeden ni glasoval proti. 
Sklep je bil sprejet z 10 glasovi ZA. 
 
Sklep št.: 8.4.9: UO LAS Sožitje med mestom in podeželjem, na podlagi poročila Ocenjevalne komisije, za 
sofinanciranje iz sredstev ESRR ne izbere projekta »Digitalizacija podeželja – postavitev prvega 
virtualnega Zelenega sejma na območju LAS Sožitje« prijaviteljica Zeleni planet, zavod za promocijo 
etičnega potrošništva, so.p.. 
 

Iz glasovanja se ni izločil nihče. 
 
Število glasov po sektorjih: 
- Zasebni sektor: 4 
- Javni sektor: 3 
- Gospodarski sektor: 3 
 
Nobeden ni glasoval proti. 
Sklep je bil sprejet z 10 glasovi ZA. 
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AD 5 

Razno 

Tekom seje se je odprlo vprašanje, ki smo ga na zadnji točki seje natančneje obravnavali. Vprašanje se 

je nanašalo na časovnico nadaljnjega poteka izvajanja ali neizvajanja projektov po potrditvi na 8. seji 

Upravnega odbora. Ali lahko MKRR ali AKTRP zavrne projekte, ko bodo le ti oddani k njim v aplikacijo 

in kdaj bodo lahko to upravičenci izvedeli, saj bi se v tem primeru želeli prijaviti na naslednji Javni 

poziv… 

Katarina Vrhovec Celarec je razložila predviden potek dogajanja v prihajajočem obdobju. Upravni 

odbor je predlagane, s strani ocenjevalne komisije, izbrane in neizbrane projekte potrdil na seji. 

Pripravljen Zapisnik bo posredovan predsedniku Jerneju v podpis in članom Upravnega odbora v 

seznanitev.  

Sledi priprava Sklepov za vse prijavitelje, ki bodo obveščeni ali je njihov projekt izbran za sofinanciranje 

ali ne. V Sklepu bodo poleg celotnega postopka navedene tudi ocene, podane s strani ocenjevalne 

komisije in komentarji ocen. Vsi imajo na voljo še 8 dnevni rok, da podpišejo priloženo pogodbo z 

Vodilnim partnerjem ali od nje odstopijo. Prav tako velja 8 dnevni rok za pritožbo. O pritožbi odloča 

Skupščina LAS. 

Po prejemu Sklepa in Pogodb, ki bodo posredovane do konca januarja, bodo z vsemi upravičenci, ki 

bodo izvajali potrjene projekte, potekala dodatna usklajevanja glede višine kazalnikov in časovnih 

okvirov projekta. Vloge bo partner v februarju in začetku marca oddajal v aplikacijo na AKTRP (EKSRP) 

ali MKRR (ESRR). Pri tem je potrebno omeniti, da MKRR še nima pripravljene aplikacije za vnos vlog, 

kar pomeni, da se začetek projekta lahko še zamakne. Začetek projekta oziroma veljavnost upravičenih 

stroškov na projektu nastopi po oddaji vloge s strani VP v aplikacijo. O tem bodo upravičenci obveščeni 

s potrdilom iz aplikacije. Vendar pa velja opozorilo, da Odločbo oziroma Pogodbo s strani državnega 

organa lahko pričakujejo z zamikov. To pomeni, da bo AKTRP ali MKRR ponovno presojala o 

upravičenosti stroškov, zato lahko privede še do znižanj pri višini deleža sofinanciranja iz evropskega 

sklada. Doba od vnosa projektne vloge v aplikacijo do izdaje dokumenta o potrditvi/zavrnitvi stroškov 

lahko traja tudi nekaj mesecev. Tako da v najslabšem scenariju, če projekt ne bi bil dobren, se lahko 

izve to odločitev tudi šele konec poletja 2025. Izkušnje glede prejema Odločb/Pogodb so zelo različne. 

Lahko traja 2 meseca, lahko pa več. Takrat ima upravičenec, po izkušnjah iz preteklega obdobje, še 15 

dnevni rok za pritožbo na pristojni organ.  

Vsi upravičenci v projektu bodo po izdaji Sklepov in podpisu Pogodb deležni podpore in usmeritev s 

strani vodilnega partnerja LAS. Prav tako je vodilni partner tisti, ki pregleda Zahtevek za izplačilo 

sredstev in ga posreduje naprej na pristojni organ.  

 

Podpredsednik Čučkin je podal vprašanje, če se že ve, kdaj bo naslednji razpis. Odgovorjeno je bilo, da 

natančnega datuma ni, saj je odvisno od različnih dejavnikov. Javni razpis in Merila bo potrebno 

ponovno pripraviti in poslati v predogled na ministrstva. Večjih odstopanj pri omenjenih dokumentih 

ne bo, vendar pa je vprašanje pri odprtih kazalnikih. Le teh bo morda na voljo manj, če bodo nekateri 

že »pokriti« s sedaj odobrenimi projekti. Glede na razporeditev dela bi lahko pričakovali, da bo razpis 

odprt proti koncu poletja in trajal krajši rok kot sedaj. Na primer od enega do dveh mesecev.  
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Katarina Vrhovec Celarec je želela izpostaviti še nekaj tematik, ki bi se jih podrobneje lotili na prihajajoči 

seji Upravnega odbora, ki bo predvidoma spomladi. 

 

Ena izmed tem je projekt »Sodelovanje LAS«. Za ta projekt so namenjena sredstva, ki so ločena od tistih 

za izvajanje projektov/operacij preko Javnega poziva LAS. Vsak LAS mora v tem programskem obdobju 

izvesti projekt sodelovanja, v katerem kot glavni vodilni partner nastopa vodilni partner LAS, RRA LUR. 

Investicije pri projektu niso upravičen strošek, zato gre pri projektu bolj za vsebinske aktivnosti. Do LAS 

Sožitje je stopil v kontakt LAS Barje s predlogom vzpostavitve zemljevida s kolesarskimi potmi po Lj. 

Barju, da bi lahko končni izdelek pokrival celotno območje. Ne bi šlo za posege, ampak pripravo vsebin. 

Podrobnosti tudi pri RRA LUR še niso dorečene.   

Jože Štrubelj je podal svoje mnenje, da se mu zdi to nesmiselno in bi za projekt sodelovanja raje 

predlagal drugo tematiko. Prav tako se je z njim strinjala Andreja Zdravje in Marjan Čučkin.  Navedli so 

razloge proti kot je na primer ohranjanje naravnih površin in potreba po ozaveščanju sprehajalcev s psi 

o varovanju narave, prav tako kolesarjev in omogočanje ustreznega kmetijstva na tem območju. 

Vodilni partner komentar sprejema in se z njim strinja. Dogovorjeno je, da v naslednjih mesecih 

poskušajo izoblikovati nove predlog(e) za projekt »Sodelovanje LAS« in poiskati primerne LASe za 

izvedbo projekta.  Predloge bomo nato skupaj predelali. 

 

Katarina Vrhovec Celarec je izpostavila komentarje ocenjevalne komisije, ki se nanašajo na Merila za 

ocenjevanje projektov, višino odobrenega sofinanciranja na projektu in delež sofinanciranja po 

posameznih partnerjih. Pri Merilih bi bilo dobrodošlo, da bi bil večji razpon od npr. 0 do 12 točk in bi 

lahko ocenjevalci izbirali med na primer 0, 3, 7, 10 in 12 za isto tematiko, saj je bilo sedaj možnost izbire 

pri nekaterih le 0, 3 ali 5 ali pa 7 ali 0. Kar pomeni, da bi bile tudi projektne končne ocene bolj razgibane 

in večje razlike. VP se strinja in upa, da bi bil ta predlog sprejet s strani ministrstev.  

Delež udeležbe vsakega partnerja v projektu bi se lahko s 3 % zvišal na več – tudi do 10 %. Vsi člani na 

to ne gledajo pozitivno, saj bi pri večjih projektih to pomenil kar velik znesek za neko društvo ali 

finančno manj zmogljivega partnerja. Vodilni partner se zaveda, da je ta strošek morda prevelik, vendar 

pa, če bi se delež sofinanciranja projektov zmanjšal na 100.000,00 EUR ali manj, ta delež ne bi bil  tako 

velik in nemogoč za prijavo. Poleg tega pričakujemo več prijav na »male projekte«. Opazka ocenjevalne 

komisije je bila še višina deleža sofinanciranja 200.000,00 EUR na projekt. Na tem področju še vedno 

puščamo predlog in možnost, da bi se ta znesek zmanjšal.  

Seja je bila zaključena ob 18. uri.  
 
Zapisala:             Predsednik LAS Sožitje med mestom in podeželjem 
Katarina Vrhovec Celarec                                                Jernej Gostiša 
 
 
 
 
Priloge:  
- Lista prisotnosti 
- Glasovanje LAS izbor projektov – EKSRP in ESRR  
- Glasovanje LAS izbor projektov – EKSRP in ESRR – ponderiranje 
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